
  

 

Učenici Turističko ugostiteljske škole Split  u zemlji Islandskih 

vilenjaka i gejzira    

 

Dvanaest učenika Turističko ugostiteljske škole je tijekom listopada boravila tri tjedna u Reykjaviku u 

pratnji dva nastavnika. Svoju stručnu Erasmus+ praksu su obavljali  u Grand Hotelu Reykjavik, hotelu 

sa 4 zvjezdice i dugom tradicijom poslovanja.  

Tijekom obavljanja stručne prakse u inozemstvu naši učenici su svojim trudom, radom  i zalaganjem 

ostavili  odličan dojam, stekli nove vještine, znanja i kompetencije. Učenici su vrlo brzo pokazali 

samostalnost i odgovornost u radu, tako da su njihovi mentori bili jako zadovoljni  tijekom obavljanja 

inozemne stručne prakse. Zajedno sa mentorima su pripremali i posluživali obroke za a la carte i 

pansionske goste, samostalno i na odličnom engleskom  jeziku komunicirali  sa gostima na recepciji, 

uz potrebnu proceduru prijave i odjave gosta tijekom boravka u hotelima.  Simpatičnost, potrebna 

znanja i spremnost za timski rad  svakako su razlog zbog kojeg je učenicima ponuđeno da se po 

završetku svog školovanja vrate i zaposle kod njih. 

 

 

 

Tijekom svog boravka na Islandu učenici su osim obavljanja stručne prakse imali priliku razgledavati 

kulturno povijesnu baštinu i prirodne ljepote. 

Na mobilnost u Reykjavik tijekom listopada učenici su otišli obasjani toplim dalmatinskim suncem i 

ljetnim temperaturama. Najsjevernija svjetska metropola dočekala  ih je na osjetno hladnijih 8 °C.  

Svih 12 učenika stručnu praksu obavljalo je u hotelu sa 4 zvjezdice Grand Hotelu Reykjavik na 

poslovima kuhara, konobara i recepcije. Kako su se učenici vrlo brzo pokazali spremnim za ozbiljan i 

odgovoran posao, mentori hotela su im ukazali čast da zajedno s njima pripremaju domjenak  Hunt 

game sa jelima od divljači, koji je bio predviđen za konzularne predstavnike i diplomate.  



Grand Hotel Reykjavik je luksuzni hotel sa 4 zvjezdice smješten na maloj udaljenosti od središta grada 

i tradicijom od 1992. godine kada je otvoren sa samo 30 soba.  U svibnju 2007.  kapaciteti hotela su 

prošireni i sada ima ukupno 314 spavaćih soba. Trenutno  je najveći hotel na Islandu. To je prvoklasni 

hotel za poslovne putnike, goste konferencija i turiste koji zahtijevaju vrhunsku uslugu i sadržaje.  

 

Osim smještaja, ovaj elegantni hotel nudi sve što gost može zatrebati tijekom boravka u Reykjaviku, 

uključujući fitness centar, spa, sobe za nepušače, besplatni WiFi, salone, bar, à la carte restoran, 

Brasserie Grand, gdje se nude internacionalna jela i islandski specijaliteti uz birana vina 

međunarodno priznatih kvaliteta. 

Ima više od 1950 kvadratnih metara prostora za organiziranje različitih događanja, od malih 

sastanaka do velikih konferencija, izložbi i večera. Elegantni interijeri stvaraju ugodnu i toplu 

dobrodošlicu, a  pristupačno osoblje posvećeno je pružanju ugodnog boravka.  U sve to uvjerili su se i 

učenici Turističko ugostiteljske škole, Split. Osoblje hotela potrudilo se svojim ponašanjem i stavom 

prema učenicima, osigurali su im vrhunske uvjete rada u hotelu, besplatne obroke i napitke, učinivši 

njihov rad prekrasnim iskustvom. Učenici su iskusili sasvim drugačiji pristup u ophođenju,  u pruženim 

uvjetima rada koji su iznad EU standarda, u drugačijem načinu  poslovanja, gdje je radnik na 1. 

mjestu.  Završavajući prekrasna 3 tjedna rada, od domaćina su čuli samo riječi zahvale na pomoći i 

radu,  što je učenike najviše oduševilo.  

Troškovi putovanja, smještaja i izleta učenicima su  podmireni iz projekta, a svakom od njih je još uz  

to osiguran džeparac za slobodno vrijeme. 

 

 



         

          

             

 



      

 

              

 

Posjetili su  srednju školu Menntaskólinn í Kópavogi u Reykjaviku, njihove praktikume kuharstva i 

ugostiteljskog posluživanja te prisustvovali nastavi. Saznali su da je sustav obrazovanja jako dobro 

organiziran, osnovna ili srednja škola besplatni ili uz simbolične iznose pa se često događa da 

pojedinac završi više od jednog fakulteta.  

 

 



 

Učenici su se prije samog odlaska na mobilnost pripremali  za odlazak na Island. Zato su sa 

nestrpljenjem očekivali  razgledavanje i upoznavanje zemlje koju zovu jednom od najsretnijih mjesta 

na svijetu, zemlji vilenjaka i prirodnih čuda.   

Na prvi izlet otišli su na slavni islandski Golden Circle ili Zlatni krug koji je  popularna ruta između 3 

najposjećenije atrakcije Islanda. Počinje od glavnog grada Islanda, Reykjavika, do južnih planina i 

natrag. Kroz rutu su posjetili nacionalni park Þingvellir (ili Thingvellir), geotermalno područje Geysir,  

vulkanski krater Kerið i jedan od najvećih slapova Islanda Gulfoss. 

 

Nacionalni park Thingvellir, mjesto svjetske baštine UNESCO-a je povijesna lokacija na kojoj je 930. 

godine osnovan prvi islandski parlament, Althingi (Alþingi). Thingvellir je također jedinstven po svojoj 

geografiji. Rascjepna dolina proteže se između dvije tektonske ploče, euroazijske i sjevernoameričke, 

se polako udaljavaju jedna od druge, čineći Thingvellir sve većim. 

Drugi izlet bio je na South Coast of Island,  jednoj od najljepših i najposjećenijih regija Islanda. Spada 

u najpopularnije turističke destinacije zemlje uz grad Reykjavik, Golden Circle i Blue Lagoon. South 

Coast of Island  je obrubljen bezbrojnim čudima prirode uključujući kaskadne slapove, vulkane, 

ledenjake i plaže s crnim pijeskom.  

 



 

Učenici su uživali u razgledavanju vulkanskog  kratera Kerið, prošetali ledenjakom Sólheimajökull te 

uživali u vodopadima Skogafossa i  Seljalandsfosa,  neobičnom vodopadu iza kojeg se može hodati , 

Strokkur je jedan od najpoznatijih gejzira na Islandu i  jedna od  najpoznatijih turističkih atrakcija 

Islanda. Izbacuje vodu na visinu od 15 – 20 m,  otprilike svakih 4-8 minuta, prošetali plažom 

Reynisfjara koja je poznata  po vulkanskom crnom pijesku, bazaltnim stupovima, stijenama, spiljama i 

otmjenim kamenim lukovima. 

Daleko od svjetlosnog zagađenja imali su jedinstvenu priliku  vidjeti polarnu svjetlost usred noći. 

Polarna svjetlost na sjeveru se zove aurora borealis ili sjeverna zora, zelenkasto svjetlo koje se 

poigrava na nebu, najbolje se vidi od listopada do ožujka.  

 



Oko 11% površine Islanda prekriveno je ledenjacima, ima oko 30 aktivnih vulkana , pa ne čudi da je 

zovu  zemlja leda i vatre i naravno mamac za izbor lokacija Hollywoodskih filmova i serija.  

Stanovništvo je ljubazno i toplo, spremno pomoći te svakako žele da se osjećate dobro došlo u 

njihovoj zemlji.  

Učenici su tijekom svog boravka u Irskoj i na Islandu  stekli neprocjenjivo iskustvo koje će im pomoći 

u njihovom daljnjem profesionalnom radu i školovanju. To iskustvo će im omogućiti da prepoznaju 

razlikovnosti oblika turizma koji se razvijaju na pojedinim područjima i u pojedinim destinacijama te 

da nastoje (u okviru svojih zaduženja) pružiti što bolju i kompletniju uslugu u skladu s mogućnostima 

hotela te zahtjevima gostiju koji u njemu borave.  

Rad u timovima, multikulturalnom okruženju, komuniciranje na engleskom jeziku, omogućilo je 

učenicima  upoznavanje različitih kultura, uvažavanje različitosti te nadograđivanje samopouzdanja i 

samopoštovanja. 

Rad u multikulturalnom timu ih je  naučio da uvažavaju druge kulture, stvaraju navike i stavove  te 

grade budućnost u multikulturalnom europskom okruženju. 

Boravak u Reykjaviku bio je nezaboravno iskustvo kako za učenike, tako i nastavnike, a u Hrvatsku su 

ponijeli lijepe uspomene, puno sklopljenih prijateljstava i izuzetna iskustva. 

 

Program Erasmus+ sufinanciran je od EU, a u Republici Hrvatskoj provodi ga Agencija za mobilnost i 

programe Europske unije (AMPEU). 

 

 

 


